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ANAF dezminte ‘fake news’-ul referitor la impunerea unor contributii pentru

sumele existente în conturile bancare

ANAF dezminte categoric informatiile vehiculate recent în spatiul public, potrivit carora, "începând cu

2025, ANAF va percepe 10% din banii aflati în conturile bancare ale contribuabililor".

Conform legislatiei în vigoare, contributia de asigurari sociale de sanatate (CASS) se datoreaza pentru veniturile

din investitii, cum ar fi dobânzile obtinute din economiile bancare, dividendele, câstigurile de pe piata de capital,

etc., daca prin cumulare cu alte categorii de venituri (e.g. venituri din drepturi de proprietate intelectuala,

agricultura, alte surse) se depaseste pragul anual de 6, 12 sau 24 salarii minime brute pe tara, explica ANAF.

Contributia de 10% se datoreaza la o baza anuala de 6, 12 sau 24 salarii minime brute pe tara, în functie de nivelul

cumulat al veniturilor, respectiv de încadrarea venitului cumulat în cele trei intervale. De exemplu, daca veniturile

din dobânzi reprezinta singura sursa de venituri a contribuabilului în anul 2024, iar aceasta se ridica la 25.000 lei

anual, CASS datorata este de 1.980 lei (3.300 lei x 6 x 10% = 19.800 lei x 10%) sau daca veniturile din dobânzi se

ridica la nivelul de 45.000 lei anual, CASS datorata este de 3.960 lei (3.300 lei x 12 x 10% = 39.600 lei x 10%).

Atentie! Este important de subliniat ca nu se percep contributii pentru sumele existente în conturile bancare, ci

doar pentru dobânzile generate de aceste sume, daca veniturile totale din investitii depasesc plafonul legal.

Regimul actual de plata a CASS pentru veniturile din investitii (inclusiv dobânzi) este instituit din anul 2018.

ANAF încurajeaza contribuabilii sa se informeze exclusiv din surse oficiale, pentru a evita confuziile sau

interpretarile gresite. Pentru informatii fiscale cu caracter general contribuabilii pot apela Call Center la numarul

031.40.39.160.
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